多重选择题
i. 常用的开关电源环路补偿器的类型有
a.       I型补偿； b. II型补偿； c.  III型补偿； 

答案：b, c

ii. 电压模式降压控制的开关电源，其中频增益会随以下些因素而显著变化？
a. 输入电压； b. 负载；c. 开关频率； d. 反馈电压基准
答案：a

iii. 右半平面零点（RHP Zero）出现在以下那些电源结构中？
a. Buck；b. Boost；c. Buck-Boost

答案：b, c

iv. 共轭复极点出现在一下那些控制方式的功率级电路中？
a. 电压模式控制；b. 峰值电流模式控制；c. 平均电流模式； d. 恒导通时间控制(COT)

答案：a

v. 以下那些是通常划分开关电源环路的环节？
a. 功率级； b. 调制器； c. 误差放大器； d. 电压基准
答案：a, b, c

vi. 为了得到快速的负载动态响应，通常会采取以下那些措施？
a. 减小环路带宽； b. 提高开关频率；c. 提高中频增益； d. 提高环路带宽
答案：c, d

vii. 开关电源环路环路补偿的目的是：
a. 提高稳定性稳定； b. 提高效率； c. 减小EMI； d. 改善动态响应
答案：a, d

viii. 电流模式控制加入斜率补偿是为了：
a. 提高效率； b. 减少功率损耗；c. 抑制次谐波震荡； d. 减小电压输出纹波
答案：c

ix. 以下那些控制方式的电源适合使用III型补偿？
a. 电压模式降压； b. 电流模式降压；c. 恒导通时间控制降压； d. 电流模式升压
答案：a

x. 跨导型放大器适合用在：
a. 电压模式降压； b. 电流模式降压；c. 恒导通时间控制降压； d. 电流模式升压
答案：b

xi. ESR零点总是有利于环路稳定的，这句话对吗？
a. 对； b. 不对；c. 也对也不对
答案：b

xii. 电压模式降压转换器通常包含几个极点？
a. 一个； b. 两个； c. 三个
答案：b

xiii. 以下那种控制方式的环路的动态响应和输入电压相关性最高？
a. 带输入电压前馈的电压模式降压； b. 不带输入电压前馈的电压模式降压；c. 峰值电流模式降压
答案：b

